YacTHbIe IPOU3BOAHBIE CJI0KHON PYHKIUM U PYHKIUH, 3aJaHHO HESIBHO.
IIpousBoaHasi 10 HANIPABJICHUIO, TPAJMEHT

. i
3axanue 1. Haiitu % , €CIH Z=X>+2xy—Yy®> U x=co0s2t, y=arctgt .
3aganue 2. HaiiT 9acTHBIC MPOM3BOIHBIC CIOXKHOW (YHKIUH z=Xx’Iny rae
x=4 y=uv
v’ '

3aganue 3. Haiitu %, a v dz, s HESBHO 3ajaHHOM (yHkumu z=f(x;y),
X

oIpeieNieHHON ypaBHeHUEM X° +2y°® +7° —3xyz—2y+3=0.

Baganme 4. CoCTaBUTh ypaBHEHHE KAcaTEJbHOW IUIOCKOCTH W HOPMalIH K
MOBEPXHOCTH  z=2(X;y), ONPENENEHHON HESIBHO  YpaBHEHHUEM
x? +3y? —4z2 =15 B TouKe P,(2,-3;2).

3aganme 5. [lanbl QyHKIUsA z = x* +3y° —xy, Touka M, (L 1) u BeKTOp §(-5;12).
Haritu:

1) grad z(M,);
2) IpoM3BOIHYIO (DYHKIIUK Z 110 HANPABJIECHHUIO § .

JlonmoiHUTEILHBIE 3a1a49H

1. Haiitu %, €CIM z =X +Xxy+ Yy, Tme x=t?, y=t>.
. 0L 01 o
2. Haiitu > o v dz, JJIs HesIBHO 3aaHHON QyHKnuu z = f(x;y),
X
OIIpeIeIICHHON ypaBHEHUEM Zz° +3X°y + Xz + y°z° +y—2x =0.
3. Haiitu  rpagueHT  QyHKIMU  z=x*+2y*-xy B  ToukeM, (L -1).

4. Haiitu npon3BoaHyo GyHKINK z =3/xy B Touke M, (8; —1) 1O HAIPABICHHIO
BEKTOpa S(-L-1).

5. Haiitu rpagueHt ¢yukiun u=x"y>+5z°-y’z B TOuke M (-2;13).



